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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Your safety and the safety of oth ers is very important.

We have provided many important safety messages in this manual and on your appliance. Always read 
and obey all safety messages.

WARNING – When using electrical appliances, basic safety precautions should be followed to reduce 
the risk of personal injury, including the following:

– SAVE THESE IN STRUC TIONS –

• Read all instructions before using mixer.

• Plug into a grounded outlet.

• Do not use an adapter.

• Do not use an extension cord.

• Disconnect power before cleaning or servicing, 
and before installing or removing agitator.

• Do not spray or submerge mixer.

• Always use metal container when mixing.

• This appliance is not intended for use by per-
sons (including children) with reduced physical, 
sensory, or mental capabilities, or lack of expe-
rience and knowledge, unless they have been 
given supervision or instruction concerning use 
of the appliance by a person responsible for 
their safety.

• Children should be supervised to ensure that 
they do not play with the appliance.

• Do not put spoon or other utensils in metal 
container when mixing.

• Do not allow agitator to hit container sides 
when mixing.

• Inspect mixer and agitator daily.

• Replace agitators every 90 days.

• Do not operate any appliance with a damaged 
cord or plug, or after the appliance malfunctions 
or is damaged in any manner.

• If the supply cord of this appliance is damaged, 
it must be replaced by the manufacturer or its 
service agent or a similar qualifi ed person.
UK ONLY: If fi tted with a non-rewirable U.K. 
plug, the 13 amp fuse approved by ASTA to be 
B.S. 1362 must be used. If you need a replace-
ment fuse carrier, it must be replaced with the 
same markings. Fuse covers and carriers can 
be obtained from approved service agents.

Cut Hazard
Disconnect power before installing or 
removing agitator.
Always use metal container when mixing.
Do not put hands, spoons, or other 
utensils in metal container when mixing.
Failure to follow these instructions can 
result in serious injuries or cuts.

Electrical Shock Hazard
Disconnect power before 
cleaning mixer.
Failure to follow these 
instructions can result in 
death or electrical shock.

For best results, use the Hamilton Beach Universal 
Container (#110E).

1.  Fill container with sanitizing solution (1 table-
spoon [15 ml] of household bleach per 1 gallon 
[3.8 liter] of clean, cool water (60°F/16°C) to 3⁄4 
full. Position the container properly on the mixer 
and run on low speed (I) for 1 minute.

2.  Remove the container. Empty sanitizing solution 
and rinse container.

3.  To dry, run the mixer on low speed (I) for 30 
seconds with empty container in place. DO NOT 
RINSE after sanitizing is complete.  

NOTE: If preferred, the container guide, container, 
and agitator may be cleaned in a dishwasher.

Sanitizing

To Avoid Damage
Do not lift mixer by 
the shaft. 

Electrical Shock Hazard
Plug into a grounded outlet.
Do not remove ground.
Do not use an adapter.
Do not use an extension cord.
Failure to follow these instructions can 
result in death, fi re, or electrical shock.

GB
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Replacing Agitator Removing/Installing 
Container Guide

1 2 1 2

Please do not dispose of any electrical equipment as ordinary waste. Help conserve natural resources 

and protect the environment: when you have fi nished using this product, please dispose of it at your 

local waste colleciton or recycling center in the area reserved for electrical equipment. Contact your local 

authority to fi nd the nearest waste collection center. To remind you to dispose of this product responsi-

bly and separately from ordinary waste, it is marked with the symbol of a crossed-out trash bin.

INSTRUCTIONS FOR PROPER DISPOSAL OF THIS PRODUCT PURSUANT TO THE 
EUROPEAN UNION’S DIRECTIVE ON ELECTRICAL WASTE

For assistance or replacement parts, call our 
Technical Services number: 

++910-693-4277
www.commercial.hamiltonbeach.com

Technical ServiceswWARNING

Cut and Choking Hazards
Do not use the Butterfl y Agitator, part number 
913595000, with this model. The agitator may 
unexpectedly break during use. Using this part 
with this product voids any warranty.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
Votre sécurité et la sécurité des autres sont très importantes.

De nombreuses consignes de sécurité très importantes sont mentionnées dans ce manuel et sur votre appareil. 
Veuillez toujours lire et respecter les consignes de sécurité.

ATTENTION – Lors de l’utilisation d’appareils électriques, il est nécessaire de respecter des consignes de sécurité 
basiques, afi n de réduire les risques de blessure, et d’appliquer les mesures suivantes :

– CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS –

• Lisez toutes les instructions avant d’utiliser le mixeur.

• Branchez l’appareil à une prise avec mise à la terre.

• N’utilisez pas d’adaptateur.

• N’utilisez pas de rallonge électrique.

• Débranchez l’alimentation électrique avant un 
nettoyage ou une réparation, et avant de monter 
ou de démonter l’agitateur.

• Ne pulvérisez pas ou n’immergez pas le mixeur.

• Utilisez toujours le conteneur métallique lors du 
mixage.

• L’utilisation de cet appareil n’est pas prévu pour les 
porteurs d’handicaps (y compris les enfants) de type phy-
sique, sensoriel ou mental, ou pour les personnes sans 
expérience ni connaissance, à moins qu’elles aient été 
convenablement formées ou contrôlées 
par une personne responsable de leur sécurité.

• Surveillez que les enfants ne jouent pas avec 
l’appareil.

• Ne mettez pas de cuillère ou d’autres ustensiles 
dans le conteneur métallique pendant le mixage.

• Empêchez l’agitateur de heurter les parois du 
conteneur lors du mixage.

• Inspectez tous les jours le mixeur et l’agitateur.

• Remplacez l’agitateur tous les 90 jours.

• N’utilisez pas l’appareil avec une prise ou un cordon 
d’alimentation endommagé, ou après des dysfonctionne-
ments de l’appareil, ou s’il est endommagé 
de quelle que manière que ce soit.

• Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son agent de service ou toute 
personne qualifi ée.

Risque de coupure
Débranchez l’alimentation électrique avant de 
monter ou de démonter 
l’agitateur.
Utilisez toujours le conteneur métallique lors 
du mixage.
Ne mettez pas les mains, des cuillères ou d’au-
tres ustensiles dans le conteneur métallique 
pendant le mixage.
Le non-respect de ces consignes peut provo-
quer des coupures ou des blessures graves.

Risque d’électrocution
Débranchez l’alimentation avant 
un nettoyage du mixeur.
Le non-respect de ces 
consignes peut provoquer 
la mort ou une électrocution.

Pour de meilleurs résultats, utilisez le conteneur 
universel Hamilton Beach (#110E).

1.  Remplissez au 3/4 le conteneur avec un solution de 
désinfection (1 cuillère à thé [15 ml] d’eau de Javel 
par gallon [3,8 litres] d’eau propre et froide [60 °F/16 
°C]). Placez correctement le conteneur sur le mixeur 
et mettez en marche à vitesse lente (I) pendant 1 
minute.

2.  Enlevez le conteneur. Videz la solution de 
désinfection et rincez le conteneur.

3.  Pour sécher l’appareil, mettez le mixeur en marche 
à vitesse lente (I) pendant 30 secondes, avec un 
conteneur vide en place. NE RINCEZ PAS après avoir 
terminé la désinfection.   

REMARQUE : Si vous le souhaitez, vous pouvez nettoyer 
le guide du conteneur, le conteneur et l’agitateur dans 
un lave-vaisselle. 

Désinfection

Pour éviter des 
dommages
Ne levez pas le mixeur par 
l’arbre de rotation. 

Risque d’électrocution
Branchez l’appareil à une prise avec mise à la 
terre.
Ne supprimez pas la mise à la terre.
N’utilisez pas d’adaptateur
N’utilisez pas de rallonge électrique.
Le non-respect de ces consignes peut provo-
quer la mort, un incendie ou une électrocu-
tion.

FR
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Démontage/Montage du 
guide du conteneur

Remplacement de 
l’agitateur

Veuillez ne pas vous débarrasser des équipements électriques comme des déchets ordinaires. Participez à la pro-

tection des ressources naturelles et de l’environnement : lorsque vous avez terminé d’utiliser ce produit, veuillez 

le mettre au rebut dans votre déchetterie locale ou dans votre centre de recyclage, réservé aux équipements 

électriques. Contactez l’administration locale pour trouver le centre de collecte de déchets le plus proche. Pour 

vous rappeler de vous débarrasser de ce produit de manière responsable et séparément des déchets ordinaires, il 

est marqué du symbole d’une poubelle barrée d’une croix.

INSTRUCTIONS POUR UNE MISE AU REBUT CORRECT DE CE PRODUIT, CONFORMÉMENT 
À LA DIRECTIVE DE L’UNION EUROPÉENNE RELATIVE AUX DÉCHETS ÉLECTRIQUES

Pour une assistance ou des pièces détachées, 
contactez notre Services techniques au : 

++910-693-4277
www.commercial.hamiltonbeach.com

Services techniques

1 2 1 2

wAVERTISSEMENT

Risques de coupure et d’étouffement 
Ne pas utiliser l’agitateur papillon (numéro de 
pièce 913595000) avec ce modèle. L’agitateur 
peut se casser de façon inattendue lors de 
l’utilisation. L’utilisation de cette pièce avec 
ce produit annule toute garantie.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Su seguridad y la seguridad de otros es importante.

Hemos dispuesto muchos mensajes de seguridad en este manual y en su aparato. Lean y sigan siempre 
las instrucciones de seguridad.

¡ATENCION! — Cuando se usan aparatos eléctricos se deberán tener unas básicas precauciones de 
seguridad, entre las que encuentran las siguientes:

– GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES –

• Leer todas las instrucciones antes de usar la 
mezcladora.

• Conectarla a una base de enchufe con toma de tierra.

• No usar un adaptador.

• No usar un cable prolongador.

• Desconectar de la alimentación eléctrica la licuadora 
antes de cualquier limpieza o mantenimiento y antes 
de instalar o retirar el agitador.

• No pulverizar a sumergir la mezcladora.

• Usar siempre un vaso mezclador metálico al mezclar.

• Este aparato no debería usarse por personas (incluy-
endo niños) con una capacidad física, sensorial o men-
tal, reducidas, o que no tenga la experiencia 
o conocimiento necesarios, a menos que sea una 
persona responsable de su seguridad les supervise 
o les facilite instrucciones sobre el uso del aparato.

• Mantenga a los niños bajo vigilancia para asegurarse 
de que no jueguen con el aparato.

• No coloque cucharas u otros utensilios en el 
recipiente mientras bate el contenido.

• No permitir que el agitador golpee los laterales 
del vaso mezclador al hacer las mezclas.

• Inspeccionar a diario la mezcladora y el agitador.

• Sustituir los agitadores cada 90 días.

• No poner en funcionamiento cualquier aparato eléc-
trico que tenga deteriorado el cable o el enchufe, o 
después de que el aparato hay funcionado defi cien-
temente o esté de alguna otra manera deteriorado.

• Si el cable de alimentación de este aparato sufre 
algún daño, deberá ser sustituido por el fabricante 
o por su agente técnico, o por una persona con una 
cualifi cación similar.

Peligro de corte
Desconectar de la alimentación eléctrica 
antes de instalar o retirar el agitador.
Usar siempre un vaso mezclador 
metálico al hacer las mezclas.
No poner las manos, cucharas, u otros 
utensilios dentro del vaso mezclador 
metálico cuando se esté haciendo una 
mezcla.
El incumplimiento de estas instrucciones 
puede dar como resultado 
graves lesiones o cortes.

Peligro de Descarga 
Eléctrica
Desconectar de la 
alimentación eléctrica antes 
de limpiar la mezcladora.
El incumplimiento de estas 
instrucciones pueda dar 
como resultado la muerte o 
un shock eléctrico grave.

Para conseguir los mejores resultados usar el Vaso 
Mezclador Universal Hamilton Beach (#110E).

1.  Llenar hasta sus tres cuartas partes el vaso mezclador 
con la solución esterilizante (1 cucharada sopera 
[15 ml] de lejía para usos domésticos para 1 galón 
[3,8 litros] de agua limpia a 60ºF/16ºC. Colocar 
adecuadamente el vaso mezclador en la mezclado-
ra y ponerla en funcionamiento a velocidad baja (I) 
durante 1 minuto.

2.  Retirar el vaso mezclador. Vaciar la solución 
esterilizante y aclarar el vaso mezclador.

3.  Para secarlo, poner la mezcladora en funcionamien-
to a velocidad baja (I) durante 30 segundos. NO 
ACLARAR después de completar la esterilización.  

NOTA: Si se prefi era, la guía del vaso mezclador, 
el vaso mezclador y el agitador se pueden limpiar 
en un lavavajillas. 

Esterilización

Para evitar deterioros
NO levantar la 
mezcladora asiéndola por 
el eje.

Peligro de Descarga Eléctrica
Conectar el aparato a una base con 
toma de tierra.
No quitar la toma de tierra.
No usar un adaptador.
No usar un cable prolongador.
El incumplimiento de estas 
instrucciones puede dar como resulta-
do la muerte, un incendio o un shock 
eléctrico grave.

ES
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Cómo reponer el agitador Cómo retirar/instalar la 
guía del vaso mezclador

No eliminar cualquier equipamiento eléctrico como si fuera basura ordinaria. Hay que ayudar a conservar 

los recursos naturales y a proteger el medio ambiente: cuando haya fi nalizado la vida útil de este aparato 

hay que eliminarlo en el centro local de recogida o reciclaje de desechos, en los contenedores que estén 

destinados a equipamiento eléctrico. Se puede contactar con las autoridades municipales para infor-

marse de dónde se encuentra el centro más próximo de recogida de desechos. Como recordatorio de 

que se debe eliminar este producto de una manera responsable y por separado de la basura ordinaria, 

está marcado con el símbolo de un carrito de la basura tachado con un aspa. 

INSTRUCCIONES PARA LA ELIMINACIÓN DE ESTE PRODUCTO A TENOR DE LA DIRECTIVA 
DE LA UNIÓN EUROPEA SOBRE DESECHOS ELÉCTRICOS

Para asistencia o sustitución de piezas, 
sírvanse llamar a nuestro Número 

de Servicios Técnicos 
++910-693-4277

www.commercial.hamiltonbeach.com

Servicios Técnicos

1 2 1 2

wADVERTENCIA

Riesgo de cortes y asfi xia
No utilice el Agitador Butterfl y (Mariposa), 
número de pieza 913595000, con este modelo. 
El agitador puede romperse inesperadamente 
durante su uso. Utilizar esta pieza con este 
producto anula cualquier tipo de garantía. 
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INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES
A sua segurança e a segurança dos outros é muito importante.

Fornecemos diversas mensagens de segurança importantes neste manual e no seu aparelho. Leia e respeite 
sempre todas as mensagens de segurança.

AVISO – Ao usar aparelhos eléctricos, devem ter-se em conta algumas precauções de segurança para 
reduzir o risco de acidentes pessoais, incluindo as que se seguem:

– GUARDE ESTAS INDICAÇÕES –

• Ler todas as instruções antes de usar o mixer

• Ligar a uma tomada com ligação terra.

• Não usar adaptadores.

• Não usar extensões.

• Desligar da corrente antes de limpar ou utilizar, e 
antes de instalar ou remover o agitador

• Não pulverizar ou submergir o mixer

• Usar sempre um recipiente de metal ao misturar.

• É contra-indicado o uso deste aparelho por pessoas 
(incluindo crianças) com capacidades físicas, 
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de 
experiência ou conhecimento, excepto no caso de 
terem tido supervisão ou formação relativamente ao 
uso do aparelho por uma pessoa responsável pela 
sua segurança.

• As crianças deverão ser supervisionadas, de modo a 
assegurar que não brincam com o aparelho.

• Não colocar colher ou outros utensílios no recipiente 
de metal ao misturar.

• Não permitir que o agitador encoste nas laterais do 
recipiente ao misturar.

• Inspeccionar o mixer e o agitador diariamente.

• Substituir os agitadores a cada 90 dias.

• Não usar um aparelho com o fio ou ficha danififcado 
ou após mau funcionamento do aparelho, ou 
danificado de alguma forma.

• Se o cabo de alimentação deste aparelho estiver 
danificado deve ser substituído pelo fabricante ou 
pelo seu agente ou por uma pessoa similarmente 
qualificada.

Perigo de Corte
Desligar a corrente antes de instalar ou 
remover o agitador.
Usar sempre um recipiente de metal 
ao misturar. Não colocar mãos, colheres, 
ou outros utensílios no recipiente ao 
misturar.
O não cumprimentos destas indicações 
pode resultar em ossos partidos, cortes 
ou outros acidentes.

Perigo de Choque 
Eléctrico
Disligar a corrente antes de 
limpar o mixer. 
O não cumprimento destas 
indicções pode resultar em 
morte ou choque eléctrico.

Para melhores resultados, usar o Recipiente 
Universal Hamilton Beach(#110E).

1.  Encher o recipiente com a solução de limpeza, 
substituir 15 ml de lixívia de uso doméstico por 
cada 3,8 litros (1 gallon) de água limpa e fria 
(16°C/60°F) até 3/4 da capacidade. Posicionar o 
recipiente adequadamente no mixer e ligar em 
velocidade reduzida (I) por 1 minuto.

2.  Remover o recipiente. Esvaziar a solução de lim-
peza e enxaguar o recipiente.

3.  Para secar, ligar o mixer em velocidade reduzida 
(I) por 30 segundos com o recipiente vazio 
colocado. NÃO ENXAGUE até após a 
limpeza estar completa.

NOTE: Se preferir, o recipiente guia, o recipiente, 
e o agitador podem ser lavados na máquina de 
lavar louça.

Limpeza

Para Evitar Danos 
não levantar o 
misturador pelo eixo.

Perigo de Choque Eléctrico
Ligar a uma tomada com ligação terra.
Não remover o fio terra. 
Não usar adaptadores.
Não usar extensões.
O não cumprimento destas indicações 
pode resultar em morte, incêndio ou 
choque eléctrico.

PT
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Substituir o Agitador Remover/Instalar 
Guia do recipiente

Por favor não elimine equipamento eléctrico no lixo normal. Ajude a conservar recursos naturais e 

a proteger o ambiente: após terminar a sua utilização deste produto, por favor e elimine-o narecolha 

de lixo local ou centro de reciclagem na área reservada a equipamento eléctrico.  Contacte a sua 

autoridade local para encontrar o centro de recolha de lixo mais próximo. Para lhe lembrar de eliminar 

este produto de forma responsável e separadamente do lixo normal, está marcado com o símbolo de 

um caixote de lixo traçado.

INSTRUÇÕES PARA ELIMINAÇÃO ADEQUADA DESTE PRODUTO CONFORME A DIRECTIVA 
DA UNIÃO EUROPEIA SOBRE LIXO ELÉCTRICO

Para assistência ou substituição de peças, ligar 
para o nosso Número de Serviços Técnicos:

++910-693-4277
www.commercial.hamiltonbeach.com

Serviços Técnicos

1 2 1 2

wAVISO

Perigo de corte e de choque
Não utilize o Agitador em forma de Cruz, 
número da peça 913595000, com este modelo. 
O agitador poderá ficar danificado de forma 
inesperada durante a utilização. A utilização 
desta peça com este produto anula qualquer 
garantia.
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ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
La vostra sicurezza personale e quella delle persone intorno a voi 

è estremamente importante.
Nel presente manuale sono riportati importanti istruzioni per la vostra sicurezza e per l’utilizzo dell’
apparecchio. Si raccomanda di leggere e seguire tutte le istruzioni di sicurezza.

AVVERTENZA: Quando si utilizzano apparecchiature elettriche, è necessario seguire essenziali 
precauzioni di sicurezza per ridurre i rischi di lesioni personali, incluse quelle riportate di seguito:

– CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI –

• Leggere le istruzioni complete prima di utilizzare 
il mixer.

• Collegare a una presa dotata di messa a terra.

• Non usare adattatori.

• Non usare prolunghe.

• Scollegare l’alimentazione, prima di provvedere 
alla pulizia o alla manutenzione del mixer e prima
di installare o rimuovere l’agitatore.

• Non immergere il mixer in sostanze liquide, né 
spruzzare tali sostanze su di esso.

• Utilizzare sempre contenitori in metallo con il mixer.

• Questo apparecchio non è inteso per essere 
utilizzato da persone (bambini compresi) con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, senza 
l’esperienza e le conoscenze adeguate, in mancanza 
della supervisione o delle dovute istruzioni relative 
all’utilizzo del dispositivo da parte di una persona 
responsabile della loro sicurezza.

• I bambini devono essere controllati per assicurarsi 
che non giochino con l’apparecchio.

• Non mettere cucchiai o altri utensili nel contenitore 
metallico quando il mixer è in funzione.

• Fare attenzione che l’agitatore non tocchi il 
contenitore quando è in funzione.

• Ispezionare il mixer e l’agitatore ogni giorno.

• Sostituire l’agitatore ogni 90 giorni.

• Non usare l’apparecchio se presenta danni al cavo 
o alla spina, in caso di malfunzionamento, né se 
presenta danni di qualsiasi altro tipo.

• Se il cavo di alimentazione di questo apparecchio è 
danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante 
o dal servizio di assistenza, oppure da un tecnico 
qualificato.

Rischio di lesioni da taglio
Scollegare l’alimentazione prima di 
installare o rimuovere l’agitatore.
Utilizzare sempre contenitori in metallo 
con il mixer.
Non mettere cucchiai o altri utensili nel 
contenitore metallico quando il mixer è 
in funzione.
La mancata osservanza delle presenti 
istruzioni può provocare gravi lesioni 
o tagli.

Rischio di shock elettrico
Prima di pulire il mixer, 
scollegare l’alimentazione.
La mancata osservanza 
di queste istruzioni può 
provocare la morte o 
shock elettrici.

Per ottenere risultati ottimali, usare il contenitore 
universale Hamilton Beach (n. 110E).

1.  Riempire 3⁄4 del contenitore con soluzione 
detergente composta da 1 cucchiaio (15 ml) di 
candeggina per uso domestico diluito in 3,8 litri 
di acqua pulita e fredda (16°C). Posizionare il 
contenitore correttamente sul mixer e azionare 
l’apparecchio a bassa velocità (I) per 1 minuto.

2.  Rimuovere il contenitore. Gettare la soluzione 
detergente e risciacquare il contenitore.

3.  Per asciugare, azionare il mixer a bassa velocità 
(I) per 30 secondi, inserendo il contenitore vuoto. 
NON RISCIACQUARE dopo aver eseguito le 
operazioni di pulizia. 

NOTA: se si desidera, il contenitore, la guida del 
contenitore e l’agitatore possono essere lavati in 
lavastoviglie.

Pulizia

Per evitare danni
Non sollevare il mixer 
afferrando l’agitatore.

Rischio di shock elettrico
Collegare a una presa dotata di messa 
a terra.
Non rimuovere la terra.
Non usare adattatori.
Non usare prolunghe.
La mancata osservanza di queste 
istruzioni può provocare la morte o 
shock elettrici.

IT

840155002_ITv02.indd   18 8/15/14   4:32 PM



19

1 2 3

4 5

840155002_ITv02.indd   19 8/15/14   4:32 PM



20

1 2 3

4 5 6

00:01:00

7 8 9

840155002_ITv02.indd   20 8/15/14   4:32 PM



21

Rimozione e installazione della 
guida del contenitore

Non smaltire le apparecchiature elettriche come normali rifiuti. Per contribuire alla salvaguardia delle 

risorse naturali e proteggere l’ambiente, quando si desidera smaltire il presente prodotto, recarsi al 

centro di raccolta rifiuti o di riciclo destinato ai prodotti elettrici presente nella propria area. Rivolgersi 

agli enti locali preposti per individuare il centro di smaltimento più vicino. Il prodotto è contrassegnato 

dal simbolo di un bidone dell’immondizia barrato per ricordare di smaltirlo in modo responsabile, 

separatamente dai rifiuti ordinari.

ISTRUZIONI PER LO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO IN CONFORMITÀ ALLE DIRETTIVE 
DELL’UNIONE EUROPEA SULLO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI ELETTRICI

Per assistenza o ricambi, chiamare il 
Servizio di assistenza tecnica al numero: 

++910-693-4277
www.commercial.hamiltonbeach.com

Servizio di 
assistenza tecnica

Sostituzione 
dell’agitatore

1 2 1 2

wATTENZIONE

Rischio taglio e soffocamento
Non utilizzare la lama a stella, elemento 
numero 913595000, con questo modello. La 
lama potrebbe rompersi inaspettatamente 
durante l’utilizzo. L’impiego del suddetto 
elemento con questo modello è escluso da 
ogni garanzia.
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Ihre Sicherheit und die anderer Personen ist sehr wichtig.

Diese Bedienungsanleitung enthält viele wichtige Sicherheitshinweise, die auch auf dem Gerät angebracht 
sind. Bitte lesen Sie sich diese Sicherheitshinweise immer durch und befolgen Sie sie.

ACHTUNG – Bei der Benutzung elektrischer Geräte müssen grundsätzlich einfache Sicherheitsmaßen 
befolgt werden, um Personen- und Sachschäden zu vermeiden - dazu gehören: 

– DIESE SICHERHEITSHINWEISE GUT AUFBEWAHREN –

• Lesen Sie alle Anweisungen vor der Inbetriebnahme 
des Gerätes durch. 

• Das Gerät nur an eine geerdete Steckdose 
anschließen. 

• Keinen Zwischenstecker verwenden. 

• Keine Verlängerungsschnur verwenden.

• Vor der Reinigung oder Wartung des Gerätes bzw. 
der Installation oder Abnahme des Rührstabs den 
Netzstecker herausziehen.

• Das Mixgerät weder besprühen noch in Flüssigkeit 
tauchen. 

• Immer einen Metallbehälter zum Mixen verwenden.

• Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich 
Kindern) mit verminderten physischen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten sowie bei Fehlen von 
Erfahrung oder Unkenntnis benutzt werden, es sei 
denn, dass ein für die Sicherheit dieser Personen 
Verantwortlicher entsprechend der Gerätebedienung 
Anweisung erteilt hat und Aufsicht hält.

• Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt, um sicher zu 
stellen, dass diese nicht mit dem Gerät spielen.

• Keine Löffel oder andere Utensilien während des 
Betriebes in den Metallbehälter einführen.

• Der Rührstab darf während des Betriebes nicht an 
die Metallbehälterseiten schlagen.

• Bitte den Behälter und Rührstab täglich 
kontrollieren.

• Die Rührstäbe alle 90 Tage auswechseln.

• Niemals ein Gerät in Betrieb nehmen, wenn 
das Kabel oder der Stecker beschädigt ist, das Gerät 
nicht ordnungsgemäß funktioniert oder auf irgendeine 
Weise lädiert worden ist. 

• Sollte das Stromversorgungskabel des Gerätes bes-
chädigt sein, müssen Sie es vom Hersteller, einem 
Garantiedienstleister oder ähnlicher Person aus-
getauscht lassen.

Schnittverletzungsgefahr
Vor der Installation oder Entfernung 
von Rührstäben den Netzstecker 
herausziehen.
Immer einen Metallbehälter zum Mixen 
verwenden. 
Keine Hand, Löffel oder andere 
Utensilien während des Betriebes in den 
Metallbehälter einführen.
Eine Nichtbeachtung kann zu schweren 
Verletzungen oder Schnittwunden führen.

Elektroschocksgefahr
Vor der Reinigung des 
Mixers den Netzstecker 
herausziehen. 
Eine Nichtbeachtung kann 
zum Tod oder Elektroschock 
führen. 

Um beste Resultate zu erzielen, sollte der Hamilton 
Beach Universal Behälter (#110E) benutzt werden. 

1.  Den Behälter bitte mit einer Desinfektionslösung 
(ein Teelöffel [15 ml] eines Haushaltsbleichmittels 
und 3,8 Litern sauberen, kalten Wassers [16°C]) 
zu dreiviertel auffüllen. Den Behälter am Mixgerät 
positionieren und das Gerät auf niedrigster 
Betriebsstufe (I) für 1 Minute laufen lassen. 

2.  Den Behälter entfernen. Die Desinfektionslösung 
wegkippen und den Behälter ausspülen.

3.  Zum Trocken bitte den Mixer auf niedrigster 
Betriebsstufe (I) für 30 Sekunden mit leerem 
Behälter laufen lassen. Nach der Desinfektion 
NICHT ABSPÜLEN.  

BITTE BEACHTEN: Falls bevorzugt, kann 
die Behälterhalterung, der Behälter und der 
Rührstab auch in einer Geschirrspülmaschine 
gereinigt werden. 

Reinigung und Desinfektion

Um Schaden 
zu vermeiden
Bitte den Mixer nicht am 
Rührstab hochheben. 

Elektroschocksgefahr
Das Gerät nur an eine geerdete 
Steckdose anschließen.
Nicht den Untergrund entfernen.
Keinen Zwischenstecker verwenden.
Keine Verlängerungsschnur verwenden.
Eine Nichtbeachtung kann zum Tod, 
Elektroschock oder Feuer führen.

DE
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Entfernen/installieren der 
Behälterhalterung

Elektrische Geräte dürfen nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden. Leisten auch Sie einen Beitrag 

zum Umweltschut: Am Ende seiner Lebensdauer muss dieses Gerät an einem Sammelpunkt für das 

Recycling von elektrischen und elektronischen Altgeräten abgegeben werden. Bitte rufen Sie Ihr 

Müllentsorgungsunternehmen an, um zu erfahren, wo sich die nächstgelegene Altmüllsammelstelle 

befindet. Das Symbol eines durchgestrichenen Mülleimers auf dem Produkt oder der Verpackung 

weist Sie daraufhin, dass dieses Gerät nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf.

DIE ANWEISUNGEN ZUR FACHGERECHTEN ENTSORGUNG DIESES PRODUKTES ENTSPRECHEN DER 
EU-RICHTLINIE ZUR ENTSORGUNG VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIK-ALTGERÄTEN

Zur Beantwortung von Fragen oder für 
Ersatzteile rufen Sie bitte unseren Technischen 

Kundendienst unter folgender Nummer an: 
+1 910 693 4277 (USA)

www.commercial.hamiltonbeach.com

Technischer Kundendienst

Auswechseln des 
Rührstabs

1 2 1 2

wACHTUNG

Warnhinweise zu Schnittverletzungs- und 
Erstickungsgefahren

Benutzen Sie den Schmetterlingsrührstab 
(Artikelnummer: 913595000) nicht mit 
diesem Modell. Der Rührstab kann während 
des Gebrauchs unerwartet brechen. Wenn Sie 
den Rührstab mit diesem Produkt verwenden, 
erlischt die Garantie.
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Uw veiligheid en die van anderen is zeer belangrijk.

Wij hebben deze gebruiksaanwijzing en uw apparaat voorzien van veel belangrijke veiligheidsinstructies. 
Lees alle veiligheidsinstructies en volg deze altijd op.

WAARSCHUWING – Om bij het gebruik van elektrische apparaten het risico op persoonlijk letsel 
te verminderen moeten een aantal basismaatregelen in acht genomen worden, inclusief de volgende:

– BEWAAR DEZE INSTRUCTIES –

• Lees voor het in gebruik nemen van de mixer alle 
instructies aandachtig door.

• Sluit het apparaat aan op een geaard stopcontact.

• Gebruik geen adapter.

• Gebruik geen verlengsnoer.

• Schakel het apparaat uit voor het reinigen of het 
plegen van onderhoud, en voor het installeren of 
verwijderen van de mengstaaf.

• Besproei de mixer niet en dompel hem ook niet onder.

• Gebruik altijd een metalen mengbeker tijdens het 
mixen.

• Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door 
personen (inclusief kinderen) met een verminderde 
fysiek, zintuiglijk en mentaal vermogen of met 
gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder 
supervisie staan van of instructie met betrekking tot 
gebruik van het apparaat hebben gehad van een per-
soon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

• Kinderen moeten onder toezicht blijven om te 
verzekeren dat zij niet met het apparaat spelen.

• Steek geen lepel of ander gerei in de metalen 
mengbeker tijdens het mixen.

• Let erop dat het mengstaaf tijdens het mixen de 
mengbeker niet raakt.

• Inspecteer dagelijks de mixer en het mengappraat.

• Vervang de mengstaven om de 3 maanden.

• Gebruik geen enkel apparaat met een beschadigd 
snoer of stekker, of na storing of dat op enigerlei 
beschadigd is.

• Als de voedingskabel van het apparaat is beschadigd, 
moet deze door de fabrikant, een 
onderhoudsmedewerker of een vergelijkbare 
technicus worden vervangen.

Snijgevaar
Schakel het apparaat uit voor het install-
eren van de mengstaaf. 
Gebruik altijd een metalen mengbeker 
tijdens het mixen.
Steek geen lepel of ander gerei in de 
metalen mengbeker tijdens het mixen.
Het niet opvolgen van deze instructies 
kan ernstig letsel of snijwonden tot 
gevolg hebben.

Waarschuwing: 
Schokgevaar
Schakel, voor het reinigen 
van de mixer, het apparaat 
uit.
Het niet opvolgen van 
deze instructies beker een 
elektrische schok of de dood 
tot gevolg hebben.

Gebruik de Hamilton Beach Universal Container 
(#110E) voor het beste resultaat.

1.  Vul de mengbeker voor 3/4 met het reinigings-
middel (1 eetlepel [15ml] bleekmiddel op 3,8 liter 
[1 gallon] schoon en koud water [16°C/60°F]). 
positioneer de mengbeker op de juiste wijze 
op de mixer en laat deze 1 minuut op de laagste 
snelheid draaien (I). 

2.  Verwijder de mengbeker, leeg deze en spoel 
hem om.

3.  Om te drogen, laat de mixer met een lege kan 
op zijn plaats 30 seconden op de laagste snel-
heid draaien (I). Na het reinigen, NIET MEER 
OMSPOELEN.

Opmerking: De containergids, de mengbeker en de 
mengstaaf kan naar wens gereinigd worden in een 
vaatwasser.

REINIGING

Om beschadiging 
te voorkomen
Til de mixer niet op 
bij de mengstaaf.  

Waarschuwing: Schokgevaar
Sluit het apparaat aan op een geaard 
stopcontact.
Aarde niet verwijderen.
Gebruik geen adapter.
Gebruik geen verlengsnoer.
Het niet opvolgen van deze instructies 
kan een elektrische schok, brand of de 
dood tot gevolg hebben.

NL
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Het verwijderen/installeren 
van de containergids 

Verwijder elektrische apparatuur niet als gewoon afval. Help mee de natuurlijke hulpbronnen te 

conserveren en het milieu te beschermen: als u dit product niet meer gebruikt, breng het naar uw 

plaatselijke vuilnisafhaaldienst of recycling centrum voor elektrische apparaten. Neem contact op met 

uw plaatselijke gemeente voor het dichtstbijzijnde afvalverwerkingsbedrijf. Dit product draagt het 

symbool van een afvalbak met een kruis er door, om u eraan te herinneren dat de verwijdering 

verantwoordelijk en apart van het normale afval moet geschieden.

INSTRUCTIES VOOR DE JUISTE VERWIJDERING VAN DIT PRODUCT CONFORM DE 
RICHTLIJN VAN DE EUROPESE UNIE BETREFFENDE ELEKTRISCH AFVAL

Voor hulp- of vervangingsonderdelen, bel onze
Technische Service nummer:

  ++910-693-4277
www.commercial.hamiltonbeach.com

Technische Service

Het vervangen van 
de mengstaaf

1 2 1 2

wWAARSCHUWING

Snij- en verstikkingsgevaar
Gebruik niet de Butterfly Agitator, 
onderdeelnummer 913595000, met dit model.  
De agitator kan onverwacht breken tijdens het 
gebruik. Als u dit onderdeel met dit product 
gebruikt, vervalt de garantie.
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VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
Din og andres sikkerhed er yderst vigtig

Vi har angivet mange vigtige sikkerhedsinstruktioner, både i denne vejledning og på apparatet. Læs og 
overhold altid alle sikkerhedsinstruktioner.

ADVARSEL – Ved betjening af elektriske apparater skal der altid træffes grundlæggende 
sikkerhedsforanstaltninger for at mindske risikonen for personskade. Disse omfatter:

– GEM DISSE INSTRUKTIONER –

• Læs alle instruktioner, inden mixeren tages i brug.

• Tilslut til en jordet stikkontakt.

• Brug aldrig en adapter.

• Brug aldrig en forlængerledning.

• Træk stikket ud inden apparatet rengøres, 
serviceres, samt inden omrøreren monteres 
eller fjernes.

• Må ikke sprøjtes eller nedsænkes mixer.

• Brug altid metalbeholderen, når der blendes.

• Dette apparat er ikke beregnet til brug af personer 
(herunder børn) med nedsatte fysiske, sensoriske 
eller mentale evner, eller med manglende erfaring 
og viden, medmindre de har modtaget instrukser om 
apparatets brug fra, eller er overvåget af, en person 
ansvarlig for deres sikkerhed.

• Børn bør holdes under opsyn for at sikre, at de 
ikke leger med apparatet.

• Stik aldrig skeer eller køkkenredskader ned i 
beholderen, mens der blendes.

• Omrøreren må ikke røre beholderens sider, når 
der blendes.

• Efterse mixer og omrører dagligt.

• Udskift omrøreren efter 90 dage.

• Betjen aldrig apparater, hvor ledning eller stik er 
beskadiget, eller apparater, der er defekte eller 
beskadiget på anden vis.

• Hvis strømkablet til dette apparat er beskadiget, 
skal det udskiftes af producenten eller dennes 
service-tekniker eller en lignende kvalificeret person.

Skarpe genstande
Træk stikket ud, inden omrøreren 
monteres eller fjernes.
Brug altid metalbeholderen, når der 
blendes.
Stik aldrig hænder, skeer eller andre 
køkkenredskaber ned i beholderen, 
mens der blendes.
Manglende overholdelse af disse 
instruktioner kan medføre alvorlige 
kvæstelser.

Risiko for elektrisk stød
Træk stikket ud, inden 
mixeren rengøres.
Manglende overholdelse af 
disse instruktioner kan 
medføre dødsfald eller 
elektrisk stød.

Det bedste resultater opnås ved at bruge Hamiliton 
Beach-universalbeholderen (#110E).

1.  Fyld beholderen 3⁄4 fuld med desinfektionsmiddel 
(1 spiseske [15 ml] klorin til husholdningsbrug per 
[3,8 liter] rent, koldt vand [60°F/16°C]). Monter 
beholderen på mixeren, og kør ved lav hastighed 
(I) i 1 minut.

2.  Fjern beholderen. Tøm beholderen og skyl den.

3.  Tør ved at køre mixeren ved lav hastighed (I) i 30 
sekunder med en tom beholder. SKYL IKKE når 
desinficeringen er færdig.  

BEMÆRK: Beholderstyr, beholder og omrører kan i 
stedet vaskes i opvaskemaskine.

DESINFEKTION

Undgå beskadigelse
Løft ikke mixeren ved 
skaftet.

Risiko for elektrisk stød
Skal tilsluttes en jordet stikkontakt.
Brug aldrig en adapter.
Brug aldrig en forlængerledning.
Manglende overholdelse af disse 
instruktioner kan medføre dødsfald eller 
elektrisk stød.

DK
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Udskiftning af omrører Fjernelse/montering 
beholderstyret

Elektronisk udstyr må ikke bortskaffes sammen med alm. affald. Hjælp med at bevare naturens ressourcer 

og beskytte miljøet: når produktet har udtjent sin levetid, skal det bortskaffes i den dertil indrettede 

container på den lokale losseplads eller genbrugsstation. Kontakt de lokale myndigheder for at få 

oplysninger om den nærmeste losseplads. Produktet bærer symbolet med den overstregede affaldsspand 

som en påmindelse om at bortskaffe produktet forsvarligt og adskilt fra det almindelige affald.

VEJLEDNING I KORREKT BORTSKAFFELSE AF DETTE PRODUKT ER UNDERLAGT 
EU-DIREKTIVET OM ELEKTRONISK AFFALD

Ring på vores teknisk service-nummer for at 
modtage hjælp eller skaffe udskiftningsdele:

++910-693-4277
www.commercial.hamiltonbeach.com

Teknisk service

1 2 1 2

wADVARSEL

Skære- og kvælningsfare
Den sommerfugleformede omrører, 
delnummer 913595000, må ikke bruges med 
denne model. Omrøreren kan knække uden 
varsel under brug. Brug af denne del med 
dette produkt ugyldiggør enhver garanti.
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VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER
Din och andras säkerhet är mycket viktigt.

Vi har skrivit många viktiga säkerhetsmeddelanden i denna bruksanvisning och på din apparat. Läs och 
följ alltid alla säkerhetsmeddelanden.

VARNING – När man använder elektriska apparater, bör man följa elementära säkerhetsföreskrifter för 
att reducera risken för personskador, inklusive följande:

– SPARA DESSA INSTRUKTIONER –

• Läs alla anvisningar innan du använder mixern.

• Anslut den till ett jordat uttag.

• Använd inte en adapter.

• Använd inte en förlängningssladd.

• Stäng av strömmen före rengöring och underhåll och 
före installation eller avmontering av agitator.

• Spreja inte och sänk inte ner mixern i vatten.

• Använd alltid metallbehållare vid mixning.

• Den här apparaten ska inte användas av personer 
(inklusive barn) med reducerad fysik, känsel eller 
mentalkapacitet eller brist på erfarenhet och kunskap, 
såvida de inte har fått övervakning eller instruktioner 
vad gäller användadet av apparaten från en person 
som ansvarar för deras säkerhet.

• Håll barn under uppsikt så att de inte leker med 
apparaten.

• Placera inte sked eller andra verktyg i metallbehållaren 
vid mixning.

• Låt inte agitatorn vidröra behållarens sidor vid mixning.

• Inspektera mixern och agitatorn dagligen.

• Byt ut agitatorer var 90 dag.

• Använd inte någon apparat med skadad sladd eller 
kontakt, eller efter att apparaten krånglar eller skadas 
på något sätt.

• Om nätsladden till denna enhet är skadad, måste den 
bytas ut av tillverkaren eller dess återförsäljare eller 
liknande kvalificerad person.

Risk för skärsår
Koppla ur strömmen före installering 
eller avmontering av agitator.
Använd alltid metallbehållare vid 
mixning. Placera inte händer, skedar 
eller andra verktyg i metallbehållaren 
vid mixning. Följer man inte dessa 
instruktioner kan det resultera i 
allvarliga skador eller skärsår.

Risk för elektriska stötar 
Koppla ur strömmen före 
rengöring av mixern.
Följer man inte dessa 
instruktioner kan det 
resultera i dödsfall eller 
elektriska stötar.

För bästa resultat, använd Hamilton Beach Universal 
Behållare (#110E).

1.  Fyll behållaren med saniteringslösning (1 matsked 
[15 ml] hushållsblekmedel per 3,8 liter rent, kallt 
atten (60°F/16°C) till 3/4. Placera behållaren 
korrekt på mixern och kör på låg hastighet (I) i 
en minut.

2.  Ta bort behållaren. Häll ut saniteringslösningen 
och skölj behållaren.

3.  För att torka, kör mixern på låg hastighet (I) i 30 
sekunder med den tomma behållaren på plats. 
SKÖLJ INTE efter att saniteringen är slutförd.

OBS: Vid behov kan behållarriktaren, behållaren och 
agitatorn rengöras i en diskmaskin.

Sanitering

För att undvika 
skada 
Lyft inte mixern i 
skaftet.

Risk för elektriska stötar 
Anslut till ett jordat uttag. Ta inte 
bort jordningsskyddet.
Använd inte en adapter.
Använd inte en förlängningssladd.
Följer man inte dessa instruktioner 
kan det resultera i dödsfall, brand 
eller elektriska stötar.

SE
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Byta ut agitatorn Avmontering/installering 
Behållarriktare

Släng inte någon elektrisk utrustning som vanligt avfall. Hjälp till att skydda naturen och miljön: när du 

inte använder denna produkten, kassera den på din lokala avfallsstation eller återvinningscenter i 

området som är reserverat för elektrisk utrustning. Kontakta din lokala myndighet för att hitta närmaste 

avfallscenter. För att påminna dig om korrekt kassering av denna produkt, separat från vanligt avfall, är 

det märkt med en symbol av en överkryssad soptunna.

INSTRUKTIONER FÖR KORREKT KASSERING AV DENNA PRODUKT ENLIGT DEN 
EUROPEISKA UNIONENS DIREKTIV FÖR ELEKTRISKT AVFALL

För hjälp eller reservdelar, ring numret till 
vår tekniska service:

++910-693-4277
www.commercial.hamiltonbeach.com

Teknisk Service

1 2 1 2

wVARNING

Skär  och kvävningsrisk
Använd inte den fjärilsformade omröraren, 
artikelnummer 913595000, med denna 
modell. Omröraren kan oväntat gå sönder 
under användning. Vid användning av denna 
del tillsammans med denna produkt 
ogiltigförklaras alla garantier.
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VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER
Din sikkerhet og andres sikkerhet er veldig viktig.

Det er mange viktige sikkerhetsbeskjeder i denne manualen og på apparatet ditt. Les og følg alltid alle sikkerhets-
beskjedene.

ADVARSEL – Når det elektriske apparatet brukes, må en alltid følge de grunnleggende 
sikkerhetsreglene for å minske risikoen for personskader, inkludert følgende:

– BEVAR DISSE INSTRUKSJONENE –

• Les brukerhåndboken før du bruker mikseren.

• Plugg inn i en jordet kontakt.

• Ikke bruk en adapter.

• Ikke bruk en skjøteledning.

• Ta ut kontakten før rengjøring eller vedlikehold, 
og før installering eller fjerning av agitator.

• Ikke sprut på eller ha mikseren under vann.

• Bruk alltid metallbeholder når du mikser.

• Dette apparatet er ikke ment til å brukes av 
mennesker (inkludert barn) med redusert fysisk, sen-
sorisk, eller mental kapasitet, eller mangel 
på erfaring og kunnskap, med mindre de har fått 
veiledning eller instruks om hvordan bruke apparatet 
av en person ansvarlig for deres sikkerhet.

• Se etter at barn ikke leker med innretningen.

• Ikke ha skeier eller andre redskaper i metall-behold-
eren når du mikser.

• La ikke agitatoren treffe sidene i beholderen 
når du mikser.

• Sjekk mikseren og agitatoren daglig.

• Bytt ut agitatorer hver 90. dag.

• Ikke bruk apparater som har en ødelagt 
ledning eller plugg, eller etter en funksjonsfeil 
på apparatet eller etter en hvilken som helst 
ødeleggelse.

• Hvis strømledningen til apparatet er ødelagt, 
må den skiftes ut av produsenten eller service-le-
verandøren eller en lignende kvalifisert person.

Fare for kutt
Koble fra strømmen før installering eller 
fjerning av agitator.
Bruk alltid metallbeholder når du mikser.
Hold  hender, skeier og andre redskaper 
vekke fra metallbeholderen når blanding 
pågår.
Følges ikke instruksjonene, kan det result-
ere i alvorlige skader eller kutt.

Fare for elektrisk sjokk
Ta ut kontakten før rengjøring 
av mikseren.
Hvis man ikke følger disse 
instruksjonene, kan det result-
ere i død eller 
elektrisk sjokk.

For best resultater, bruk Hamilton Beach Universal 
Beholder (#110E).

1.  Fyll beholder med oppløsende vaskemiddel 
(1 spiseskei [15 ml] blekemiddel for hver gallon [3.8 
liter] med rent, kaldt vann (60°F/16°C) til den er 3⁄4 
full. Plasser beholderen opp på mikseren (pass på at 
den er ordentlig på plass) og la den gå på lav has-
tighet (I) i 1 minutt.

2.  Fjern beholderen. Tøm vaskemiddelet og skyll behol-
deren.

3.  For å tørke kjøres mikseren på lav hastighet (I) i 30 
sekunder med tom beholder på plass. IKKE SKYLL 
etter at vaskingen er ferdig.

MERKNAD: Hvis det er ønskelig, kan beholderguiden, 
beholder, og agitator vaskes i en oppvaskmaskin.

Vasking

For å Unngå 
Ødeleggelse
ikke løft mikseren ved 
akselen.

Fare for elektrisk sjokk
Plugg i et jordet uttak.
Ikke ta vekk jordingen.
Ikke bruk adapter.
Ikke bruk skjøteledning.
Hvis man ikke følger disse instruks-
jonene, kan det resultere i død, brann 
eller elektrisk sjokk.

NO
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Skifte agitator Fjerning/installering beholder-
guide

Vennligst ikke kast noen av det elektriske apparatet sine deler som vanlig avfall. Hjelp til med å 

bevare naturlig ressurser og beskytte miljøet: når du skal kaste dette produktet, vennligst kast det på 

en lokal avfallsstasjon eller gjenvinningsstasjon under delen for elektriske apparater. Kontakt dine lokale myn-

digheter for å finne ut hvor nærmest avfallsstasjon ligger. For å minne deg på å kaste dette produktet på en fors-

varlig måte, og separat fra vanlig avfall, er det merket med symbolet av en overkrysset avfallsbeholder.

INSTRUKSJONER FOR RIKTIG KASTING AV DETTE PRODUKTET IFØLGE EUROPEISK UNIONS DIREKTIV OM 
ELEKTRISK AVFALL

For hjelp eller reservedeler, ring vårt 
Tekniske tjenestenummer:

++910-693-4277
www.commercial.hamiltonbeach.com

Teknisk tjeneste

1 2 1 2

wADVARSEL

Fare for kutt og kvelning
Den sommerfuglformede agitatoren 913595000 
må ikke brukes sammen med denne modellen 
da dette kan føre til at den blir ødelagt. Bruk 
av denne delen sammen med produktet gjør 
garantien ugyldig.
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w WA      NGΠΡΟΣΟΧΗ

Μη χρησιμοποιείτε τον αναδευτήρα Butterfly, αριθμός 
ανταλλακτικού 913595000, με αυτό το μοντέλο. Ο 
αναδευτήρας μπορεί να σπάσει απροσδόκητα κατά τη 
χρήση. Εάν χρησιμοποιήσετε αυτό το ανταλλακτικό με 
το παρόν προϊόν, ακυρώνεται η εγγύηση.

Κίνδυνος πνιγμού και κοψίματος
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w           WARNINGПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Не использовать перемешиватель «бабочка» 
(Butterfly), номер комплектующей 913595000, с 
этой моделью. Перемешиватель может внезапно 
сломаться во время использования. Использование 
этой комплектующей с данной моделью аннулирует 
действие гарантии.

Опасность пореза и закупоривания
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w      WA

Parça numarası 913595000 olan Kelebek Karıştırıcıyı 
bu modelle birlikte kullanmayın. Karıştırıcı, kullanım 
sırasında beklenmedik şekilde kırılabilir. Bu parçanın 
bu ürünle kullanılması durumunda garanti geçersiz 
kalacaktır.

Kesilme ve boğulma tehlikeleri

UYARI
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w  WA

버터플라이 교반기(부품 번호 913595000)를 이 
모델과 함께 사용하지 마십시오. 이 교반기는 사용 중 
불시에 파손될 수 있습니다. 이 부품을 이 제품과 함께 
사용하면 모든 품질보증이 무효화됩니다.

베임 및 질식 위험

경고
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w    A

请勿在此型号上使用蝶形搅拌器，零件编号
913595000。该搅拌器在使用过程中可能发生意外破裂
的情况。在本产品上使用该零件将使保修服务失效。

割伤和窒息危险

警告
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